

打扮成“暖男”和一个“成功的男人”，他就蹲在社交软件上吸引没有经验的女性。问完问题并得到对方“；在他的帮助下，他建立了一个“投资”骗局。只要有人掉进陷阱，最后的结果就是被无情的黑掉。前几天北京青年报记者通过受害者的故事和亲身经历，破获了一个推荐投资数字货币的骗局。

事件

网恋“可靠的人”

半个月内骗走了她的积蓄

小林今年23岁。她大学刚毕业，今年4月一个人来北京打工。经过几个月的努力和节俭，她攒了2万元。小林因为工作忙，很少出门逛街，但经常在一些交友软件里倾诉心事。8月3日小林遇到了一个叫“财富人生”通过一个叫灵魂的交友软件。因为彼此有好感，在男方提出加小林“；s微信好友。

小林告诉北青报记者。此人自称罗世龙。他今年35岁。他在北京做进出口贸易，有自己的公司。但小林坦言，她和罗世龙在交往过程中从未线下见过面，一直通过微信沟通。“他跟我聊我的父母，我的工作，我的日常饮食。让我觉得他是一个把我当回事的人。”小林说，罗世龙给她的感觉是很勤奋，很踏实，很负责，渐渐加深了内心对罗世龙的好感。

“；他说他每天努力工作以赶上他的父母“；衰老。还说要带我弟弟来北京，帮他积累社会经验。在小林“；在罗世龙眼里，罗世龙是个孝子，符合他的三观，而且有一定的经济基础。”他给我发了他家的地址，在北京成寿寺附近的一个小区，说房子是他自己买的。”

谈完人生理想，8月6日晚上，罗世龙突然问小林，“有数字货币证券交易所吗？”并发来了一张二维码图片“双子座交易所”，希望小林能下载这个APP，说在他的指导下可以赚钱。

根据小林提供的微信聊天记录，罗世龙要求小林使用手机银行在双子汇转账500元。“他说他做的是短期收益，想带我去赚钱。第一次我拒绝了，他第二次邀请我，我没有“；我经不起诱惑。，开始答应做“；投资“；和他在一起。”小林说，她已经充值了四次。“8月8日晚，我第一次投了800元，获利216元。当天提现1000元。8月9日晚，我投入2000元，赚了475元，提现2400元。”小林事后告诉记者，之后，罗世龙开始跟她说“5万元计划”，但是小林没有“；他手里没有那么多钱，也没有同意。8月13日晚，小林“投资”一万块

。"他说今天行情不错，想给我带来更多的利润。继续鼓励我投入更多。"就这样，小林开始一点一点增加投资金额。

8月15日晚，小林没有再投资；他不想再投资了，想把之前充值的钱取出来。不过罗世龙说，活动会持续三天，可以再充；没有5万元，我是做不了手术的。一听到这个，小林顿时慌了。她说她没有再充；我没有意识到这是一个精心设计的陷阱。她急忙去取够了5万元提现。她到处筹钱，终于凑够了充话费的钱。但是，经过这件事，小林明显感觉罗世龙像变了一个人。"他不仅开始骂人，如果你没有再充；我同意，你就微信骂我，让我发裸照。我有一种被骗的预感。"

8月17日上午，小林给罗世龙发信息，发现自己被黑了，只好报警。当晚，小林从白纸坊派出所出来。我发了一个只有数字"0"；她没钱吃饭。"我就把房子退了，然后找个工作吃住，过了这两个月再说。"小林"s的心情特别难过，经济和情感的双重打击几乎让她崩溃。

暗访

一个男人谈了很多女人

获得信任后，她们都谈"钱"[XY002][XY001]8月21日，北青报记者从小林处得到消息，补充罗世龙"s微信通过她的微信号，并以23岁女大学毕业生的身份进行了暗访调查。

罗世龙自称26岁(和小林聊天时自称35岁)。目前，他和朋友合伙开了一家进出口贸易公司。聊天中，他反复问记者平时喜欢在哪里吃饭，在哪里工作，住在哪里。连详细问都是住在自己家里。，或者租房，一个人租或者和别人合租。字里行间的提问，让人觉得很贴心，很踏实。聊了两三个小时，他提出要和记者发展恋爱关系。记者假装同意后，以赚钱为由劝说记者和他一起购买数字货币。并说"有国家政策支持，未来银行会被数字货币取代"

随后，记者查询罗世龙提供的公司名称，发现位于成寿寺附近，但工商注册信息与罗世龙无关。罗世龙"s的解释是这家公司是由一个朋友创办的，我只是合伙人。而且，记者通过转账找到了罗世龙"s微信那个罗世龙"s微信未实名认证。

8月22日，小林"s的朋友刘洋(化名)自称女大学生，也是以网友的形式。罗世龙"s还加了s的微信。聊天期间，罗世龙"s的身份被改成了大学生。从刘洋提供的聊天记录来看，a"令人愉快的"交谈中，罗世龙向刘洋推荐了数字货币。"他说自己是西南财经大学的大学生。购买数字货币是在学校数学

老师的指导下进行的。

刘洋以大学生没钱为由拒绝后，罗世龙向刘洋强调好处，称“这是他自己提前计划好的，让刘洋想办法筹钱买下来。”“它一定会带你体验一次赚钱的乐趣”。虽然经过几天的游说，记者和刘洋都不同意投资，但罗世龙这位“暖男”，没有放弃，继续玩着“情感牌”每天都在时不时的讲渗透投资的好处。

进展

警方已介入调查

男子称公司没有这个人

那么，这个所谓的罗世龙是谁？他的公司存在吗？

8月17日，小林在朋友的陪同下。我来到北京西城区白纸坊派出所报警。后来小林发现自己的灵魂账号被罗世龙黑了，罗世龙“”的名称已从“财富人生”到“末班车”。小林给soul留言，要求soul提供罗世龙“”注册的身份信息。。随后，soul通过消息回复称，会配合警方提供所需信息，也会根据证据采取封号处理等措施。

根据警方回执上的提示，小林通过案件查询系统了解到，警方已经受理此案，目前仍在调查中。。

关于该男子自称罗某，在北京某公司上班的信息，北青报记者联系了该公司负责人，但对方表示公司根本没有罗某这个人。

相关

骗局背后有专业团队

自2008年比特币概念出现以来，这种虚拟货币在多个国家流通，与之相关的骗局花样翻新，层出不穷。一些别有用心的阴谋家仍然求助于人“”对这个概念不熟悉，利用交友软件欺骗陌生人。

之前有媒体曝出“杀猪板”婚姻和爱情走到一起，导致许多妇女被骗。这种骗局背后，一般都是团队运作。他们了解金融行业和币圈，能把握女性心理。一般采用从情感到骗钱的一整套操作体系。

一般情况是，以爱情为由，他们很“暖男”一开始，他们也包装他们的朋友圈。很多女生都觉得对方是成功人士。接下来会安排私下见面，让受骗的女性慢慢信任对方。之后，我开始安排各种“洗脑”让受骗的女人相信所谓的“成功人士”通过“赚钱投机倒把”吸引女性“投资”。起初，这些受骗的女人会尝到一些“投资回报”，然后逐步提高价格。最后一大笔钱投资后，他们将完全“被困”。

据业内人士透露，这些包装团队大多不在国内，一般选择在边境附近(东南亚)。如果对方主张自己在马来西亚、新加坡等地，此时一定要谨慎投资。

文/本报记者实习生许

统筹/孙慧丽